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XIX. tétel

A. Fekete és fehér tengerimalacok keresztezése az első hibridnemzedékben csak fekete utódok születnek, a második nemzedékben 3:1 arányban fekete ill. fehér egyedek is megjelennek. Miért? Azért mert, a fekete szín a domináns.

B. Miért vitatott a gombák rendszertani helye? Gombák: a növény- és állatvilággal párhuzamosan fejlődtek ezek a szervezetek. Klorofil nélküli heterotróf (szervesből szervest) szervezetek. Helytűrő életmódjuk ellentmond, heterotróf táplálkozásukkal.
C. Cukorbetegség miből, miért adódik? Kettős elválasztású mirigy a hasnyálmirigy (külső-, belső elválasztású mirigy). Belső elválasztásúak a Langerhans-szigetek (sejtcsoportok), ezek termelik a hasnyálmirigyben az inzulint. Az inzulin a vércukorszintet csökkenti úgy, hogy a vérből a csontokba juttatja a cukrot. A cukor glikogén formájában a májban is raktározódhat. Ha nem termelődik inzulin, akkor a vérben felgyűlik a cukor, és ez kómát okozhat.
D. Biológiai album, 25-ös tábla: szén-dioxid – oxigén körforgása száraz és egy vízi tápláléklánc.

